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Дефіцит бюджету РФ
перевищив річний план у 1,5
раза
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  8 травня 2026, 20:09

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: СЗРУ
Дефіцит бюджету РФ сягнув 2,5% ВВП

У квітні дірка в скарбниці ​РФ збільшилася на 1,3
трильйона рублів - накопичений з початку року
дефіцит досяг 5,88 трильйона рублів, або 2,5% ВВП.
Дефіцит федерального бюджету Росії за результатами перших чотирьох
місяців року зріс і перевищив річний план у півтора раза. Про це
повідомляє Reuters з посиланням на дані Міністерства фінансів РФ.

Так, у квітні дефіцит збільшився на 1,3 трлн рублів. Сукупно з початку
року він досяг 5,88 трлн рублів, або 2,5% ВВП, що вдвічі перевищує
показник за аналогічний період минулого року.
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У законі про бюджет на 2026 рік закладено дефіцит на рівні 3,79 трлн
рублів, або 1,6% ВВП.

Доходи, не пов’язані з нафтогазовим сектором, з початку року зросли на
10,2% у річному вимірі та становили 9,42 трлн рублів. Водночас загальні
доходи скоротилися на 4,5% - до 11,72 трлн рублів через падіння
нафтогазових надходжень на 38,3%.

Тоді як витрати російського бюджету зросли на 15,7% і досягли 17,6 трлн
рублів, що становить близько 40% річних видатків.

У Міністерстві фінансів РФ пояснили динаміку витрат авансуванням
окремих контрактних зобов’язань, зокрема витрат на оборону. Відомство
заявило, що виконання бюджету відповідає цільовим параметрам
структурного дефіциту.

Тим часом Центральний банк РФ наприкінці квітня відзначив зростання
бюджетних ризиків і попередив про можливе посилення грошово-
кредитної політики у разі подальшого збільшення видатків і первинного
дефіциту.

Регулятор також зазначив, що висока динаміка витрат на початку року
може призвести до більшого бюджетного імпульсу, ніж передбачено
планами.

Своєю чергою, економісти прогнозують перевищення річного плану
витрат і очікують зростання державних запозичень та можливих нових
податкових рішень.

Міністр фінансів РФ Антон Силуанов раніше заявляв про намір
скоригувати параметри бюджету-2026 без публічного обговорення у
парламенті.

У 2025 році дефіцит бюджету РФ майже вп’ятеро перевищив початкові
планові показники та став рекордним із 2020 року - 5,7 трлн рублів, або
2,6% ВВП.

Раніше повідомлялося, що російська промисловість прискорює
падіння. Сукупний внесок більшості галузей у динаміці залишається
від'ємним.

Нагадаємо, спад економіки РФ визнав і місцевий диктатор Володимир
Путін. За його словами, у січні поточного року валовий внутрішній
продукт Росії виявився на 2,1% нижчим, ніж рік тому. 
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